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SEDUTA DEL 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. ......60.-......... 20.03.2007 

ATTI CONSILIARI VII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

ANTIMERIDIANA DEL 20 MARZO 2007, N. 60 

PRESIDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

INDI PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE DAVID FAVIA 

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

Consiglieri segretari Michele Altomeni e Guido Castelli 

INDI Consiglieri segretari supplenti Adriana Mollaroli e Giacomo Bugaro 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini 

( PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI) 

Alle ore 11,00, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale e, su richiesta, dà lettura del processo verbale 

della seduta n. 59 del 13 marzo 2007, il quale si intende approvato ai sensi dell’art. 29 del 

Regolamento interno e, dopo aver dato lettura delle comunicazioni, per commemorare la 

prematura scomparsa del consigliere provinciale Claudio Venanzi fa osservare all’aula un 

minuto di silenzio. 

Il Presidente dà la parola sull’ordine dei lavori al consigliere Bugaro e all’ Assessore 

Agostini (chiede il rinvio della trattazione della proposta di legge n. 148 e della nomina di 

tre componenti nel collegio sindacale dell’INRCA). Il Presidente pone in votazione la 

proposta di rinvio in Commissione della pdl n. 148. Il Consiglio approva. 

Successivamente la richiesta di rinvio della nomina concernente: “Istituto Nazionale 

Ricovero e Cura per Anziani (INRCA) di Ancona — tre componenti nel Collegio 

sindacale”. Il Consiglio approva. 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno, che reca: 

+ INTERROGAZIONE N. 632 dei consiglieri Bugaro e Capponi “Bando di 

aggiudicazione del Global Service relativo alla struttura ospedaliera di 

Torrette di Ancona”.       
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Risponde l’ Assessore Mezzolani. 

Replica l’interrogante consigliere Bugaro. 

Il Presidente, su richiesta del consigliere Rocchi, pone in votazione l’anticipazione della 

trattazione della mozione n. 97, Il Consiglio approva. 

e INTERROGAZIONE N. 620 del consigliere Solazzi “Carenza e disservizi 

nell’autotrasporto pubblico”. 

Risponde l’ Assessore Marcolini. 

Replica l’interrogante consigliere Solazzi che si dichiara parzialmente soddisfatto della 

risposta. 

e INTERROGAZIONE N. 461 del consigliere Santori “Fornitura delle utenze 

idriche ed elettriche presso l'ospedale Mazzoni di Ascoli Piceno”. 

Risponde l’ Assessore Mezzolani. 

Replica l’interrogante consigliere Santori che si dichiara parzialmente soddisfatto della 

risposta. 

e INTERROGAZIONE N. 624 del consigliere Binci “Posizioni organizzative ed 

alte professionalità”. 

Risponde 1’ Assessore Giaccaglia. 

Replica l’interrogante consigliere Binci. 

e INTERROGAZIONE N. 639 del consigliere Brandoni “Situazione di 

numerose aziende del settore metalmeccanico a seguito delle indagini avviate 

dall’autorità giudiziaria a carico di un imprenditore ad esse collegato”, 

Risponde l’ Assessore Ascoli. 

Replica l’interrogante consigliere Brandoni. 

e “COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE DELLA GIUNTA REGIONALE 

SULLA SITUAZIONE DELLA SOCIETA’ QUADRILATERO” 

Il Presidente, dopo aver dato la parola al Presidente della Giunta Spacca per le 

comunicazioni dichiara aperta la discussione.        
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Intervengono i consiglieri Pistarelli, Viventi, Mammoli, 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE DAVID FAVIA) 

Brini, Ricci, Massi, Brandoni, Capponi, 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE B UCCIARELLI) 

Procaccini e il Presidente della Giunta Spacca per una breve replica. 

Assumono le funzioni provvisorie di consiglieri segretari i consiglieri Mollaroli e Bugaro 

in sostituzione dei consiglieri Castelli e Altomeni assenti. 

Il Presidente dà la parola al consigliere Rocchi che chiede il rinvio in Commissione della 

proposta di legge n. 146. Il Consiglio Approva. 

e MOZIONE N. 97 del consigliere Rocchi “Carenza personale comando 

provinciale Vigili del fuoco di Ancona”; 

e INTERROGAZIONE N. 596 del consigliere Giannotti “Situazione organico dei 

Vigili del fuoco della provincia di Pesaro Urbino”, 

(abbinate ai sensi dell'art. 121 del R.1,) 

Nessuno avendo chiesto di intervenire, il Presidente la pone in votazione. Il Consiglio 

approva all’unanimità la mozione, allegata al presente processo verbale. 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 13,45. 

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 

RafffhelaBucciarelH 

I CONSIGLIERI NEGRETARI SUPPLENTI 

Adtiliana Mottaroli 

  

Giacomo Bugaro     
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